



МОЛИТВЕННЫЙ ДНЕВНИК Фонда Варнава

Фонд Варнава - Надежда и помощь для христиан в гонениях

Помощь в молитве
о Церкви в гонениях

Апрель 2023

barnabasfund.ru

Благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестрах во Христе, переживающих гонения, ваша поддержка очень важна для них. Порой мы вынуждены изменять или опускать их имена из соображений безопасности, и у нас есть всего несколько страниц, чтобы рассказать вам о них. Но Господь знает тех людей и те места, о которых мы молимся. Необязательно ограничиваться словами, в которых выражены молитвенные нужды, молитесь так, как побуждает вас Господь. Каждое воскресенье мы публикуем молитву для примера, вы также можете молиться своими словами.

Апрель

СУББОТА 1 Правительство Турции, большинство населения которой составляют мусульмане, относится к пасторам иностранного происхождения с подозрением и враждебностью. В начале 2022 года пришло сообщение, что с начала 2019 года 78 пасторов, приехавшие из-за границы, были принудительно депортированы вместе со своими семьями. Поводом для этого зачастую была надуманная угроза национальной безопасности. Многие общины Турции, таким образом, остались без руководящих служителей. Молитесь о подготовке и обучении местных служителей в Турции, чтобы Господь воздвиг верных и способных руководителей, которые будут заботиться о Его пастве.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 Отец Небесный, мы радуемся, что благодати Твоей достаточно для нашего спасения и что наше прошлое не является препятствием для обретения Твоего дара вечной жизни (Ефессянам 2:8). Мы благодарим Тебя за веру и мужество тех, кто оставил другие религии, чтобы последовать за Христом, нередко платя за это высокую цену. Мы молимся, чтобы эти наши братья и сестры, перешедшие из других религий и упо-

вающие на Тебя, познали радость в Господе, сталкиваясь с трудностями и испытаниями своей новообретенной веры. Мы просим, чтобы их верное свидетельство оказывало влияние на других людей и чтобы они все преодолевали силой возлюбившего их Иисуса Христа, во имя Которого мы молимся (Римлянам 8:37).

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 Церквям в строго авторитарном Туркменистане практически невозможно получить официальную регистрацию. Во всей стране всего около 20 церквей имеют регистрацию. Проведение религиозных собраний вне зарегистрированных мест поклонения запрещены. Многие христиане сталкиваются с трудным выбором между отказом от проведения богослужений и проведением богослужений незаконно, из-за чего можно подвергнуться аресту. В случае ареста христианам грозят пытки и голод. Просите Господа помочь христианам Туркменистана правильно действовать в этих непростых обстоятельствах. Молитесь, чтобы президент Сердар Бердымухамедов, избранный год назад, содействовал большей религиозной свободе и межрелигиозной терпимости.

ВТОРНИК 4 Благодарите Бога, что в Узбекистане еще три церкви по-

лучили регистрацию, теперь они могут совершать богослужения на законных основаниях. Основным препятствием для регистрации является то, что служители церкви должны иметь высшее образование в соответствующей квалификации, а общины должны иметь свои собственные здания. Часто община может получить возможность законно проводить богослужения, только разделяя одно здание с другими общинами. В 2021 году количество членов церкви, необходимое для регистрации, было снижено со 100 до 50, но было введено дополнительное условие, согласно которому все 50 членов-учредителей должны проживать в одном городе или регионе. Молитесь, чтобы больше церквей могли соответствовать этим требованиям и получить регистрацию. Молитесь особенно о тех общинах, где много выходцев из ислама, чтобы давление, с которым они сталкиваются – особенно со стороны мусульман, снизилось.

СРЕДА 5 Христиане Вьетнама, часто страдающие от дискриминации, нуждаются в вашей постоянной молитвенной поддержке. Христианство наиболее распространено среди этнических групп монтаньяров и хмонгов, которые подвергаются гонениям. Тысячам христиан отказывают в выдаче регистрационных документов и удостоверений личности, в результате чего они не могут получить доступ к медицинскому обслуживанию и школьному образованию. За новообращенными иногда ведется наблюдение, их запугивают, избивают и подвергают произвольным задержаниям.

Незарегистрированные домашние общины могут закрыть, а имущество христиан конфисковать. Молитесь, чтобы власти позволили всем христианам свободно собираться на богослужения, согласно их конституционному праву на свободу вероисповедания. Молитесь, чтобы вьетнамские верующие твердо стояли в вере, с какими бы трудностями они ни сталкивались.

ЧЕТВЕРГ 6 Йемен продолжает страдать от гуманитарного кризиса, который многие считают самым тяжелым в истории. Продолжающийся конфликт породил кризис, который привел к нарушению работы жизненно важных сфер и инфраструктуры, включая здравоохранение и водоснабжение. По подсчетам, в гуманитарной помощи нуждаются 24,1 миллиона человек – это около 80% населения Йемена. Малочисленные йеменские христиане также страдают от гонений за веру. Перешедшие в христианство из ислама особенно страдают от притеснений со стороны родственников и бывших друзей. В стране действует закон, запрещающий вероотступничество, для покидающих ислам он предписывает смертную казнь. Просите Господа позаботиться о Своих детях, приготовив для них трапезу на виду у их врагов (Псалом 22:5).

ПЯТНИЦА 7 Вознесите благодарность нашему Небесному Отцу, памятуя о том, что Сын Его наш Господь Иисус Христос выбрал путь страданий и смерти, чтобы “спасти людей Своих от грехов их” (Матфея 1:21). Благодарите Бога, что Христос пострадал и умер не просто как жертва

несправедливости, но как искупительная жертва, необходимая для спасения наших душ. Благодарите Бога, что благодаря крови Христа мы получили искупление грехов, как мы поем в известном гимне: “Что вину мне может смыть? О, ничто, лишь кровь Иисуса”. Благодарите Бога, что этот искупительный труд уже совершен (Иоанна 19:30) и что Святой Дух делает всех детей Божьих причастными к этому делу спасения. Благодарите Бога также за то, что на протяжении веков Дух Святой укрепляет многих верующих стойко встречать гонения и смерть с твердым упованием на Господа, Который “предал душу Свою на смерть” (Исаия 53:12).

СУББОТА 8 Около 60% населения Зимбабве, где численно преобладают христиане, испытывают “острую продовольственную недостаточность”. Среди тех, кто постоянно страдает от голода, 3,5 миллиона детей. Болезни и состояния, вызванные недоеданием, стали обычным явлением, особенно в таких бедных районах, как Матабелеленд. Благодарите Бога, что (на момент написания этой статьи) в рамках программы Фонда Варнава «Food.gives» христианам Зимбабве было доставлено 229,5 тонн (это 8 757 500 порций) питательной каши ePar. Молитесь, чтобы все усилия по облегчению страданий христиан Зимбабве были успешными, и просите Господа восполнить нужды Своего народа, так как все они ожидают, что Он даст им пищу в свое время (Псалом 103:27).

ВОСКРЕСЕНЬЕ 9 Отец Небесный, мы молимся о Твоем народе, живущем

в странах, охваченных болезнями и эпидемиями – из-за нищеты, природных бедствий или плохого медицинского обслуживания, причиной которого часто является дискриминация за веру. Мы просим Тебя, чтобы лекарства и средства индивидуальной защиты были доставлены в больницы и клиники, где они особенно необходимы. Восполни потребности христиан, живущих в нужде, умножь их скудные ресурсы и помоги получить необходимую медицинскую помощь. Мы благодарим Тебя, что Ты Господь исцеляющий и желаешь освободить людей от болезней. Молим, чтобы Твоя исцеляющая рука коснулась самые бедные народности. Просим об этом во имя нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа (Исход 15:26; Матфея 8:3).

ПОНЕДЕЛЬНИК 10 В Лаосе убит 48-летний пастор Си Сен Мани. Люди видели, как трое мужчин заставляли его в фургон. Позже его тело было найдено у дороги со следами сильных избиений. По всей видимости, пастора Си убили потому, что он продолжал свое служение, несмотря на то, что отбыл тюремный срок в 2018 году за свое служение и отказ отречься от Христа. Благодарите Бога за верное упование пастора Си на воскресшего Господа (Деяния 2:32).

ВТОРНИК 11 Благодарите Бога за то, что Фонду Варнава удалось быстро предоставить помощь для христианских семей на северо-западе Вьетнама, дома которых были повреждены в результате оползня, вызванного проливными дождями. Эти верующие – из народности хмонгов, кото-

рые относятся к числу тех, кто страдает от гонений и притеснений со стороны общества и местных властей. Наши партнеры наняли рабочих, чтобы расчистить упавшую землю, и предоставили кровельные материалы для ремонта домов. Также они обеспечили пострадавшие семьи рисом, кастрюлями для приготовления пищи и одеялами. Благодарите, что Господь, твердыня наша и спасение наше, всегда заботится о Своем народе (Псалом 61:3, 7).

СРЕДА 12 Молитесь об исторической общине христиан в деревне Мон-Хла в регионе Сагаинг, Мьянма, где военные Татмадав совершили наземное и воздушное нападение, в результате которого были убиты трое христиан, в том числе семилетний ребенок. В пожарах, устроенных солдатами, разрушено 200 зданий, в их числе церковь и христианская школа. Спустя всего пару неделю солдаты сожгли еще 300 домов в соседней христианской деревне Чан-Тхар. Просите Господа утешить и поддержать Свой народ в Сагаинге и по всей Мьянме, где продолжают жестокие преследования христиан. Молитесь о наступлении мира на этой многострадальной земле.

ЧЕТВЕРГ 13 Вознесите Господу в молитве родных и близких пятилетней девочки, убитой во время артиллерийского обстрела солдатами Татмадав детского садика в христианском районе штата Кая. Когда начались сильные обстрелы, этой семье пришлось покинуть свой дом и прятаться в детском саду. Пострадали и другие члены этой семьи, включая 10-месячного малыша, чье состоя-

ние оценивалось как критическое. Молитесь о полном восстановлении и исцелении малыша. Молитесь, чтобы Господь утешил скорбящих и дал им мир, который превыше всякого понимания (Филиппийцам 4:7). Молитесь о христианах в этом регионе, чтобы они нашли безопасное убежище.

ПЯТНИЦА 14 Фонд Варнава заключил партнерское соглашение с Христианской медицинской ассоциацией Индии (ХМАИ) с целью строительства учебного центра в Веллоре, Тамилнад. В этом центре сотни христиан будут проходить обучение, чтобы затем работать в качестве смежных специалистов в области здравоохранения. В Индии ощущается острая нехватка таких медицинских специалистов, и учебный центр поможет восполнить эту потребность для индийских христиан, которые зачастую относятся к наиболее бедным и обездоленным слоям населения. “Это действительно волнующее событие, – говорит Патрик Сухдео, международный директор Фонда Варнава. – В партнерстве с ХМАИ у нас теперь есть возможность оказывать помощь в подготовке христиан из бедных сельских районов, снаряжая их необходимыми навыками”. Молитесь о благополучной подготовке этого учебного центра для поддержания здоровья наших братьев и сестер.

СУББОТА 15 В августе 2022 года ученики христианской школы Дивья-Шанти в Бенгалуру (Бангалор), которую частично финансирует Фонд Варнава, отпраздновали 75-летнюю годовщину независимо-

сти Индии, сделав постановку, которая отражает 4 500-летнюю историю Индии. В своем выступлении ребята рассказали, какой важный вклад внесли христиане Индии в развитие образования, медицины и технологий. В постановке принимали участие учащиеся в возрасте от 3 до 16 лет. Все зрители очень высоко оценили их старания. Благодарите Бога за вклад христиан Индии в развитие своей страны. Молитесь о школе Дивья-Шанти, чтобы она еще многие годы продолжала нести утешение и надежду детям из бедных и нуждающихся христианских семей.



Раджеш – один из учеников школы Дивья-Шанти, которую поддерживает Фонд Варнава

ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 “Его нет здесь – Он воскрес, как сказал” (Матфея 28:6). Господи Боже, Отец наш Небесный, мы благодарим Тебя за эти слова ангела, обращенные к женщинам, пришедшим к гробнице нашего Господа Иисуса Христа в то пасхальное утро. Слава Тебе, что через смерть и воскресение Господь совершил победу над грехом, смертью и адом (1 Коринфянам 15:57) и весь Его народ стал соучастником этой победы. Слава Тебе, что через смерть и воскресение Христа мы обрели спасение и получили примирение с Тобой (Рим-

лянам 5:10). Мы молимся о том, чтобы в этот День Господень все христиане по всему лицу земли, с какими бы тяжелыми гонениями и страданиями они ни сталкивались, могли радоваться силе воскресения Его. Просим об этом во имя нашего воскресшего Спасителя.

ПОНЕДЕЛЬНИК 17 “Мы очень благодарны за эту помощь. Пусть Бог благословит вас”. Это слова Сирусены, бедного христианина на Шри-Ланке, который лишился дохода с продажи овощей из-за экономического кризиса в стране. Сирусена был в числе 286 христиан на Шри-Ланке, которые при поддержке Фонда Варнава получили цыплят и семена овощей в рамках проекта помощи по самообеспечению. Еще 2 000 семей христиан получили продуктовую помощь. Благодарите Господа за Его заботу о христианах Шри-Ланки, которые находятся в трудных обстоятельствах, и молитесь, чтобы Он и дальше подкреплял Свой народ как физически, так и духовно.

ВТОРНИК 18 Молитесь о малочисленной христианской общине в Бангладеш, чтобы Божья защита и забота была над ними. Христиан в Бангладеш меньше 1%, но они наслаждаются большей религиозной свободой, чем во многих странах, где численно преобладают мусульмане. Однако в то же время верующие испытывают дискриминацию со стороны мусульманского общества, особенно те, кто перешел из ислама в христианство. Христиане из племенных народностей, такие как санталы, часто становятся жертвами целенаправленных нападений,

также у них отнимают земельные участки. Молитесь о христианах Бангладеш, чтобы они продолжали быть для окружающих мощным свидетельством Божьей любви.

СРЕДА 19 Прошло уже больше года после захвата власти в Афганистане талибами. С тех пор продолжается становление в стране жесткого исламистского правления. В ноябре 2022 года талибанское правительство приказало, чтобы судьи ввели полный шариат (исламский закон), а в декабре была совершена первая публичная казнь. Молитесь особенно об афганских христианах, которые будут казнены как отступники от ислама, если откроется, что они приняли христианство. Просите Бога и дальше заботиться о Своем народе в Афганистане, поддерживая их веру и упование на вечную жизнь (Иуды 1:20-21).

ЧЕТВЕРГ 20 “Верующие понимают, что о них помнят”. Это слова пастора в Узбекистане, где Фонд Варнава оказал помощь семьям христиан. Во многих этих семьях есть болящие и инвалиды, и большинство перешли в христианство из ислама, из-за чего нередко страдают от дискриминации. Эти семьи получили продовольственные наборы с сосисками, макаронами, рисом, мукой и сахаром. “Я благодарю вас и нашего Господа за ваше доброе сердце”, – сказал один из христиан, получивший помощь. Благодарите Бога, что Он “пищу дает боящимся Его; вечно помнит завет Свой” (Псалом 110:5).

ПЯТНИЦА 21 “Христиане стали более активными и смелыми в служении

Господу”, – сказал проектный партнер Фонда Варнава в Казахстане после проведения при поддержке Фонда Варнава серии обучающих семинаров для казахских верующих, перешедших из ислама в христианство. Семинары по ученичеству, проведенные в Казахстане, где большинство населения составляют мусульмане, а также встречи для новообращенных казахов в Киргизии и Монголии помогли около ста новообращенным христианам возрасти в вере. Участники получили помощь и ободрение в том, чтобы твердо стоять перед лицом гонений и нести евангелие во враждебном окружении. Молитесь, чтобы Господь Духом Своим Святым, помог нашим братьям и сестрам запомнить и применять то, чему они научились на семинарах. Просите Господа укрепить их перед лицом враждебности и гонений.

СУББОТА 22 Благодарите Бога, что многие верующие возвращаются в регион Тур-Абдин на юго-востоке Турции, где исторически проживали христиане. Многие христиане в этом регионе были убиты в годы геноцида армян, ассирийцев и греков в начале XX века, когда османские турки убили 3,75 миллионов верующих. Выжившие, в основном, покинули этот район в поисках безопасности. Фонд Варнава выделил финансы на создание фишашкового сада из 500 деревьев в одном христианском центре. Доход от продажи фишашек будет идти на поддержание работы центра. Молитесь, чтобы Господь позаботился о христианах, которые возвращаются сейчас на земли своих предков на юго-востоке Турции.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 Отец наш Небесный, мы просим Твоей защиты для тех, кому доверено доставлять ценную помощь нашим нуждающимся братьям и сестрам. Пожалуйста, защити и сохрани водителей грузовиков и других проектных служащих, которые преодолевают большие расстояния, доставляя жизненно важное продовольствие, медикаменты и другую помощь Твоему страдающему народу. Направь их и дай им сил в дороге, чтобы донести этот ценный груз через регионы, где сложная местность и напряженная обстановка. Помоги им благополучно доставить груз, чтобы быть Твоим средством благословения для христиан, страдающих за веру в Иисуса Христа, во Имя Которого мы молимся.

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 Вознесите Господу в молитве иранского христианина Насира Наварда Голтапеха и его родных после недавней смерти его матери. Насир, в прошлом мусульманин, отсидел пять лет из десятилетнего тюремного срока, к которому его приговорили за “действия против национальной безопасности”. Поводом для этого обвинения послужило его участие в деятельности “домашней церкви”, что является незаконным в Иране. В октябре 2022 года он был помилован и освобожден из тюрьмы. К сожалению, его мать Сахаб, которая на протяжении всего его тюремного заключения боролась за его освобождение, скончалась спустя месяц после его возвращения домой. “Пока я был в тюрьме, – говорит Насир, – моей постоянной молитвой была просьба к Богу поддерживать ее здоровье, чтобы я смог еще раз ее увидеть. Бог услышал эту мо-

литву”. Благодарите Бога за ответ на молитву Насира и молитесь, чтобы Господь утешил его семью в связи с этой утратой (Матфея 5:4).

ВТОРНИК 25 Молитесь о церкви в египетской деревне Эбис, провинция Бехейра, которая подверглась нападению экстремистов, когда христиане пытались сделать ремонт в здании церкви. Толпа радикально настроенных мусульман, скандируя исламские лозунги, бросала камни в верующих, когда велись работы на крыше церкви. Полиция вмешалась, чтобы христиане могли продолжать ремонт церкви, но тогда толпа перекрыла дорогу и не пропускала грузовики со строительными материалами. Христиане были вынуждены остановить ремонт. Также из-за опасения нападений им пришлось закрыть церковную клинику, которая обслуживает как христиан, так и мусульман. Молитесь о прекращении враждебности и о том, чтобы церковь могла в будущем мирно нести служение.

СРЕДА 26 “Без этой коробки мы могли бы умереть от голода”, – это слова малоимущих вдов в Египте, получивших продуктовые наборы от Фонда Варнава. Коробки с продуктами получили 4 557 малоимущих семей. В наборы включены питательные продукты на три месяца, такие как рис, макароны, мука и бобы. Сейчас цены на продовольствие в Египте бьют рекордные отметки за последние 60 лет, а вдовам особенно трудно обеспечивать свои семьи, поскольку большинство из них получают минимальную зарплату или не могут работать вовсе.

Благодарите Господа за Его помощь христианкам в Египте в этих трудных обстоятельствах и просите Его и дальше заботиться о вдовах (Второзаконие 10:18).

ЧЕТВЕРГ 27 Клемент и Кристина Укертор, а также их 17-летняя дочь Дуом были убиты во время нападения экстремистов фулани на их семейную ферму в штате Бенуэ, Нигерия. Старшая дочь, 20-летняя Блессинг, выжила, но получила множественные ранения мачете. Молитесь о Блессинг, которая на момент написания этого материала находилась в тяжелом состоянии в больнице. Просите Бога о ее полном выздоровлении. Молитесь, чтобы ее Небесный Отец, Бог всякого утешения, прикоснулся к ней и утешил в этой ужасной потере всей семьи (2 Коринфянам 1:3).

ПЯТНИЦА 28 Благодарите Бога за освобождение служителя церкви, похищенного во время богослужения в штате Энугу, Нигерия. Виктор Ишиву был похищен вооруженными людьми, которые, стреляя в воздух, напали на собравшихся христиан во время утреннего богослужения. Спустя несколько дней он был благополучно освобожден и находится в добром здравии. Благодарите Господа, что Он услышал молитвы о нашем брате и ответил на них. Молитесь о том, чтобы власти Нигерии нашли способ сдерживать террор исламистов и бандитов, которые постоянно угрожают христианам.

СУББОТА 29 “Я почувствовал, что через этот курс Бог вверяет жизни

и судьбы людей в мои руки и я буду нести ответственность, если отнесусь к этому легкомысленно и не восприму всерьез”. Это слова пастора Оливера из Южного Судана, одного из 418 студентов, обучающихся сейчас в Пасторской академии (ПА) Фонда Варнава. ПА предоставляет обучение для поместных служителей из стран Глобального юга, включая базовые курсы и полноценные бакалаврские программы. В процессе обучения студенты не только учатся понимать Писание, получают богословские знания и пасторские навыки, но также обретают более глубокое осознание своего высокого призвания. По словам пастора Оливера, обучение развило в нем чувство благоговейного страха и трепета и еще больше приблизило его к Господу. Молитесь обо всех студентах, чтобы Господь через Дух Свой Святой продолжал формировать характер церковных служителей, наделяя их необходимыми качествами, знаниями, навыками и духовным видением.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 Господь Иисус, мы помним о Твоем смирении и готовности учиться у учителей, возрастая в мудрости и познании. Мы молимся о тех, кого Ты призвал к глубокому изучению Твоего Слова в библейских учебных заведениях по всему миру. Молимся о финансовой помощи для тех, кто нуждается, но идет на большие жертвы, чтобы посвятить себя учебе. Пожалуйста, дай им упорство, рвение и разумение в освоении трудных, но важных истин. Помогите им увидеть применение полученным знаниям. Согрей их сердца любовью к Тебе и к тем, кому Ты призвал их служить (Луки 2:40, 46; Римлянам 12:11).



Помощь пострадавшим от циклона «Фредди»



Код проекта
00-634

МАЛАВИ

Малави пострадал от мощного циклона «Фредди». Тысячи христиан остались без крыши над головой и нуждаются в помощи. Пожалуйста, молитесь о благополучной доставке помощи для пострадавших христиан Малави. Благодарим вас также за финансовые пожертвования.



Обложка: Девочка из семьи христианских переселенцев в Буркина-Фасо, получившая место в школе, которую поддерживает Фонд Варнава

barnabasfund.ru
© Barnabas Aid 2023


Фонд Варнава
надежда и помощь для Церкви в гонениях